

城区水质如何?

疾控检测市民监督保安全

本报讯(记者程统 通讯员周向东 林立)为了让市民零距离了解城区水质情况,7月28日上午,咸宁联合水务有限公司联合市疾控中心在城区曦园小区开展供水水质现场检测活动。

在曦园小区,市疾控中心消杀科工作人员随机取水采样,进行了水质检测,取样水质余氯检测结果为0.28mg/L,符合国家标准。对于不能现场出检测结果的6项常规指标,待结果出来后,他们将把检测结果张贴在该小区醒目处,让市民了解水质卫生状况,监督供水服务。

据悉,市疾控中心每天对城区5个供水管网点的水质进行6项常规指标和3项微生物指标检测,并在市卫计委官网发布;每半年做一次水质分析,监督城区供水安全。

市民孙先生了解活动情况后,邀请检测人员去他家进行水质检测。检测人员直接从孙先生家厨房水龙头里提取水样,将样品倒入浊度分析仪器



内,显示数据为浊度0.18NTU,余氯为0.31mg/L,水质检测结果符合国家标准。孙先生表示,经过专业检测,水质合格,以后用水就更加放心了。

据介绍,供水水质现场检测活动将不定期开展,走进城区居民小区等人员居住密集地区,为市民答疑解惑,接受社会监督。

填补无口腔专科医院的空白

我市首家三级口腔医院成立

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王卓伟)“我志愿献身口腔医学事业,恪守医德,秉承人文人道;刻苦钻研,致力精湛医术,无私奉献……”7月28日,湖北科技学院口腔医院举行揭牌仪式,成为我市首家集教学、医疗、科研、口腔预防、健康宣教、培训为一体的现代化三级专科口腔医院,填补了我市无口腔专科医院的空白。

早在今年4月,湖北科技学院与咸宁民生中山口腔医院签订了合作协议。双方建立长期紧密的战略合

作伙伴关系,加强双方在人才培养与医疗、教学、科研等方面的合作。湖北科技学院口腔医院的成立,标志着学校与医院的合作迈出了具有重要意义的一步,为双方今后在更大范围、更高层次、更宽领域上加强合作打下了坚实的基础。

揭牌仪式后,湖北科技学院口腔医院召开了口腔学术研讨会,专家们就立足地方融入地方深入推进以提升内涵为核心的转型模式等方面进行了学术交流与分享。

据悉,湖北科技学院口腔医院是目前我市单体规模最大的专业口腔专科医院,医院建筑面积5600多平方米,核定牙椅60台,病床50张,始终秉持“医德至上”的服务理念,实行365天“无假日口腔医院”特色服务,致力于成为值得大家信赖的口腔健康管家。该医院的成立,为产、研、学模式提供了一个更加便捷、高效的平台,医疗联盟协作的成果将惠及本地群众,使群众就近享受更高水平的医疗服务。

省护路办检查组

肯定我市铁路护路联防工作

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳)7月27日,省护路办检查组来到我市,就2018年铁路护路联防工作机制建设、重点时期安保工作等进行检查。

当日,省护路办检查组深入咸宁北站、咸宁北站派出所、咸安区向阳湖镇等处,对沿线铁路护路联防和宣传工作进行了检查。

检查中,省护路办检查组指出,咸宁铁路护路联防工作“网格管路”稳步推进,“科技护路”成效明显,“队建强路”成绩突出,各项工作都取得了显著成效。同时,建议我市下一步要发动群众参与,积极维护铁路周边环境,共同营造安全、生态、和谐、亮丽的高标准平安铁路线。

“一站式”服务



日前,嘉鱼县人民检察院12309检察服务中心正式揭牌。

该12309检察服务中心由原控告申诉大厅升级改造而成,设有接访室、法律服务工作站等功能区域。主要包括3大模块13项功能,具体包括检察机关受理

控告、申诉、国家赔偿、国家司法救助、法律咨询、案件信息公开等服务群众事项。

该中心的投入使用,可使群众享受“一站式”检察服务,是不断完善检察机关服务群众的重要举措。

(记者毛亚轩 通讯员张琰)

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边
有温度的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

湖科4个暑期社会实践团队

获批团中央“三下乡”专项计划

本报讯(记者王奇峰 通讯员殷燕子 徐瑶)近日,记者从共青团湖北科技学院委员会获悉,湖北科技学院4支暑期社会实践团队获批团中央“三下乡”专项计划。

据悉,湖北科技学院人文与传媒学院的“挖掘历史文化保护民俗文化”团队获批“筑梦新时代·奋斗新征程”百所高校上党行专项;语委办和人文与传媒学院联合申报的“推普脱贫攻坚”团队、经济与管理学院申报的“湖科推普脱贫攻坚小分队”均获批全国大学生暑期社会实践“推普脱贫攻坚”专项;护理学院的“弘扬右玉精神争做时代新人”团队获批共青团中央框架下的百所高校右玉行专项。

据介绍,近年来,湖北科技学院暑期社会实践工作连续多年获得省、市级表彰。2017年,人文与传媒学院的“赤壁羊楼洞茶文化口述史调研”暑期实践团队荣获团中央学校部优秀报道奖;星火支教团队获团中央学校部优秀团队奖,并连续获得“西部阳光基金”赞助。

咸宁义工看望抗战老兵 传承革命精神 坚持义工行为

本报讯(记者庞赟 通讯员张勇军)7月28日,一群身穿红马甲的咸宁义工冒着高温酷暑,组团赶赴崇阳县白霓镇杨洪村石研背肖家,走访慰问居住在这里的抗战老兵肖怡斗。

据了解,肖怡斗今年88岁,曾参加过上甘岭战役,是一名老党员,也是抗战老兵。水果、米、油、电扇、被单、牛奶……义工们双手拎满寄托着爱心与敬意的慰问物资,走进展示肖怡斗家。

肖怡老人斗精神矍铄,耳聪目明,与义工成员们热情寒暄。老人的精气神让义工党员们倍感欣喜,大家围坐在老人身边,与老人拉家常,认真聆听老人投身革命的传奇故事,并观看了老人的荣誉勋章及奖状。

“我们要不忘历史,时刻以革命先辈为榜样,传承发扬乐观无畏的革命精神,在实现中国梦的道路上奋勇前行。”义工代表杨均勇的一席话,说出了所有人的心声。

义工们表示,将以抗战老兵为榜样,继续发扬无私奉献、不求回报的志愿者精神,将义工行为坚持下去。